

俄羅斯聯邦教育科學部不急於對「聯邦教育法」做出結論

駐俄羅斯代表處文化組



俄羅斯聯邦教育科學部副部長伊格爾 列莫連柯週三（9/28）在俄羅斯貿易工業院聽證會上宣布，該部不急於對「聯邦教育法案」做出結論，短期內該部並將在官網上公告新校訂的第三版供各界討論。

俄羅斯教育科學部所研擬的草案將替代分別於 1992 年及 1996 年通過的「教育法」和「高等暨學士後專業教育法」兩項基本法。新法案當中將詳列包含學前、專業（基礎、中等、高等及課外）各級教育規定。

列莫連柯表示，「作為這項法案承辦部門的我們不急於倉促行事。必須要仔細討論，並做到符合優質法律要求的程度。」

列莫連柯提到，為提供各界討論特別開闢獨立網站，並公告第二及第三版本草案。9 月 1 日已公告 3.0.1 最新補充版本。他說，「經專家再次評論後，我們計畫繼續修正條文以臻完備。網上也將持續討論 3.0.2 新版內容。」

目前有近 5500 人上網註冊，人數亦與日俱增。任何一位有意願者都可針對法案尖銳問題提出解決之道，或直接修改現有法條文字。其他人也可表達支持或反對立場。

列莫連柯補充說，不只希望教師社群，也期待企業界參與法案討論。因為雇主有權要求技職學校和大學校院畢業生的教育培訓品質。

資料提供時間：2011.09.28.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄羅斯聯邦教育科學部 2011.09.28.

<http://mon.gov.ru/press/smi/8869/>